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ferenza di Parigi ha ora un territorio di
998.000 chilometri quadrati e una popolazione
di 16.015.210 abitanti: cioe il doppio tanto
del territorio, quanto della popolazione (1).
La Grecia che nell’anteguerra aveva uba st
perficie di 116.100 chilometri quadrati e una
popolazione di 4.600.000 abitanti, con la Tra-
cia e larcipelago aumentava il territorio di
cirea 40.000 chilometri quadrati e di 1.200.000
abitanti, ma ricacciata alla Maritza si ridu-
ceva alle condizioni di prima della guerra.
Soltanto 1'Albania, salvo alcune rettifiche di
confine nella zona di Podgoritza e di Prizrend
a vantaggio della J ugoslavia, ha mantenuto
i suoi confini fissati nel 1913, conservando il
suo territorio di circa 25.000 chilometri qua-
drati e una popolazione di circa 800.000 abi-
tanti.

La Bulgaria, per contro, che dopo la pace
di Bucarest aveva una superficie di 111.180
chilometri quadrati, in forza del trattato di
Neuilly ha perduto un territorio di 8.440 chi-

(1) La contesa serbo-romena per il Banato & stata ri-
solta dalla conferenza di Parigi, con la cessione di un

terzo di gquesto territorio — la parte occidentale — alla
Jugoslavia.




